



## **Завершено расследование уголовного дела по факту гибели мужчины, получившего травму возле ночного клуба**



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, около 5 утра 16 августа 2020 года возле входа в один из ночных клубов города Рязани между двумя ранее незнакомыми мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора на почве ревности. В результате обвиняемый нанес своему 39-летнему оппоненту удар кулаком в лицо, от которого последний упал и ударился головой о тротуарную плитку. Потерпевший обратился в больницу спустя несколько дней. Несмотря на оказание ему квалифицированной медицинской помощи, через некоторое время он скончался от полученного телесного повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2020



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1514377>